
 
ŠOLA ZA STARŠE 

otrok s posebnimi potrebami,  
 ki temelji na načelih zdravilne pedagogike in socialne terapije 
Srečanja so namenjena tudi svojcem in vsem ostalim, ki živijo in delajo z osebami s posebnimi potrebami 

 

  
 
 
 
 
 
 
 

Namen srečanj je 
iskati odgovore na vprašanja: kako sprejeti, razumeti in vzgajati osebo s posebnimi potrebami, kako 

biti kos nalogi, ki nam je postavljena s strani otroka, kako v sebi oblikovati duševne sile oz. 
sposobnosti, ki bodo zdravilno delovale na otroka. 

 
Bistvo vsake vzgoje je v samovzgoji, ki izhaja iz poglobljenih spoznanj. Vse to nam ne bo koristilo le v odnosu z osebami s 
posebnimi potrebami, temveč tudi v vsakdanjem življenju. 
 
Teme srečanj: 

* Antropozofski pogled na človeka in njegovo štiridelnost po eni in tridelnost sposobnosti človekove duše po drugi strani. 
* Prva tri sedemletja človeškega življenja, vzgojni principi in napotki za soočanje s praktičnimi problemi. 
* Od pubertete do odraslosti. 
* Življenje z omejitvami s stališča osebe s posebnimi potrebami in s stališča njegove okolice (starši, vrstniki, učitelji …). 
* Iskanje ravnotežja kot temeljni problem človeške eksistence.  
* Biti kos nalogi, ki nam je postavljena s strani osebe s posebnimi potrebami (sina, hčerke, brata, sestre …).  
* Kako lahko naučeno vsakodnevno, konkretno uporabimo? 

Potek srečanj: 45 min predavanje, 10 min odmor, 60 min seminarsko delo v zvezi s temo, 30 min odgovori na vprašanja in pogovor. 
 

Mentor študijske skupine: Roman Plohl, 
oče šestih otrok, po poklicu zdravilni pedagog in socialni terapevt z mednarodnim certifikatom. 15 let je delal v 
tujini (Švica, Nemčija) v različnih skupnostih za izobraževanje, delovno usposabljanje in bivanje oseb s posebnimi 
potrebami. Takšne skupnosti so danes posejane po celem svetu. Nastajajo iz svobodnih iniciativ staršev, zdravilnih 
pedagogov, socialnih terapevtov in podpornih članov. Delujejo in se razvijajo na posebnih pedagoških in socialnih 
načelih, ki jih je utemeljil Rudolf Steiner. V večini držav so prepoznane kot družbeno koristne in uspešne ter so 
delno ali v polni meri financirane od države in hkrati ohranjajo svojo avtonomijo. 
Za zainteresirane udeležence bomo organizirali možnost obiskov teh skupnosti v tujini. 

 

                   Srečanja bodo vsak 2. ponedeljek v mesecu ob 19.00 uri, 
  na Živilski šoli Ljubljana, Ižanska cesta 10 (nasproti botaničnega vrta) 

        Prvo srečanje bo 9.11.2009  
 
 

Za prvo srečanje je vstop prost. 
Cena: 6 EUR na srečanje za študente in brezposelne 

12 EUR za zaposlene 
V primeru finančnih težav je možen oseben dogovor. 

Za starše in delavce BIC-a je udeležba brezplačna. 
Informacije in prijave: Darko Sredić 041-329-688 od 18.00 do 20.00,  

ali na 
darko.sredic1@guest.arnes.si 

 
 
 

Društvo Sončna pot 
Društvo za pomoč osebam  s posebnimi potrebami    

www.soncna-pot.si

 
 

 
 
 
 
 
 

Ni se treba spraševati, kaj mora človek vedeti in znati v neki že 
obstoječi socialni ureditvi temveč, katera so človekova nagnjenja in 
kaj se v njem lahko razvije (...) Potem bo v tej ureditvi živelo vedno 
to, kar ljudje, ki vstopajo vanjo, naredijo iz sebe, ne pa to, kar hoče 
obstoječa socialna ureditev narediti iz njih.  

Rudolf Steiner



 


